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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 09/05/2024

PROJETO DE LEI N.º 049/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR VANDUHY VICENTE LEITE FILHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 050/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR LUCIANO PACHÊCO DE CARVALHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

  

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 09/05/2024

 
REQUERIMENTO N.º 0575/2024, de 08 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA DIA 20 DE MAIO PARA DEBATER SOBRE 
A ORGANIZAÇÃO ESTRUTURAL E FUNCIONAL DA POLÍCIA MILITAR DO 
ESTADO DA PARAÍBA.  

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, solicito da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma audiência pública dia 20 de maio de 2024 para debater 
sobre a organizaçao estrutural e funcional da Polícia Militar do Estado da Paraíba. 

REQUERIMENTO N.º 0576/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO AO REVERENDÍSSIMO PADRE 
FABRÍCIO DIAS TIMÓTEO PELOS SERVIÇOS RELIGIOSOS PRESTADO AO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental e após consultado o Plenário, venho requere Voto de 
Aplauso ao Reverendíssimo Padre Fabrício Dias Timóteo.   

REQUERIMENTO N.º 0577/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSOS COMO RECONHECIMENTO AO HEROÍSMO E 
BRAVURA DEMONSTRADA PELO SOLDADO DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO 
DA PARAÍBA, HENRIQUE MONTE DE MEDEIROS.  

 Venho, através do preesente requerimento, apresentar pedido de elogio 
individual ao Policial Militar da Paraíba, soldado José Henrique Monte de Medeiros, 
matrícula 530852-6, em reconhecimento ao heroísmo e bravura demonstrados durante o 
atendimento de uma chamado de incêndio na tarde do dia 21 de abril de 2024. Na referida 
data, os militares em questão, mesmo sem possuírerm a responsabilidade operacional e os 
meios técnicos e logisticos adequados para combater incêndios, atenderam um chamado de 
urgência em uma residência localizada na Rua Maciel Pedro da Silva, bairro Padre Pedro 
Sertão, /n, Catolé do Rocha-PB. Ao chegarem ao local, depararam-se com um incêndio 
residencial que dominava grande parte da cozinha da casa, colocando em risco a vida dos 
moradores e s residências vizinhas. 
 Com base em sua expertise e senso de responsabilidade, os militares tomaram 
medidas imediatas para conter o fogo e minimizar os danos. Sem os equipamentos necessários, 
utilizaram técnicas e conhecimentos adquiridos durante a formação e treinamento para 
controlar as chamas e evitar que o incêndio se alastrasse para as casas adjacentes.

REQUERIMENTO N.º 0578/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, CONSERTO DE BURACOS NA RUA ENALDO TORRES 
FERNANDES, BAIRRO JARDIM QUEIROZ, MOTORISTAS E PEDESTRES 
RECLAMAM DOS FREQUENTES RISCOS DE ACIDENTES CAUSADOS PELOS 
BURACOS NA REFERIDA RUA.   

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura do município de Patos-PB, conserto de buracos na Rua Enaldo Torres 
Fernandes, bairro Jardim Queiroz. Motoristas e pedestres reclamam dos frequentes riscos 
de acidentes causados pelo buracos na referida rua.  

REQUERIMENTO N.º 0579/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSOS COMO RECONHECIMENTO AO HEROÍSMO E 
BRAVURA DEMONSTRADA PELO SOLDADO DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO 
DA PARAÍBA, HEBERT DANILO DANTAS DE OLIVEIRA.  

 Venho, através do preesente requerimento, apresentar pedido de elogio 
individual ao Policial Militar da Paraíba, soldado Herbet Danilo Dantas de Oliveira, 
matrícula 530852-9, em reconhecimento ao heroísmo e bravura demonstrados durante o 
atendimento de uma chamado de incêndio na tarde do dia 21 de abril de 2024. Na referida 
data, os militares em questão, mesmo sem possuírerm a responsabilidade operacional e os 
meios técnicos e logisticos adequados para combater incêndios, atenderam um chamado de 
urgência em uma residência localizada na Rua Maciel Pedro da Silva, bairro Padre Pedro 
Sertão, s/n, Catolé do Rocha-PB. Ao chegarem ao local, depararam-se com um incêndio 
residencial que dominava grande parte da cozinha da casa, colocando em risco a vida dos 
moradores e s residências vizinhas. 
 Com base em sua expertise e senso de responsabilidade, os militares tomaram 
medidas imediatas para conter o fogo e minimizar os danos. Sem os equipamentos 
necessários, utilizaram técnicas e conhecimentos adquiridos durante a formação e 
treinamento para controlar as chamas e evitar que o incêndio se alastrasse para as casas 
adjacentes.

REQUERIMENTO N.º 0580/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSOS COMO RECONHECIMENTO AO HEROÍSMO E 
BRAVURA DEMONSTRADA PELO CABO DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DA 
PARAÍBA, ANTÔNIO MARCOS DOS SANTOS.  

 Venho, através do preesente requerimento, apresentar pedido de elogio 
individual ao Policial Militar da Paraíba, cabo Antônio Marcos dos Santos, matrícula 
529173-9, em reconhecimento ao heroísmo e bravura demonstrados durante o atendimento 
de uma chamado de incêndio na tarde do dia 21 de abril de 2024. Na referida data, os 
militares em questão, mesmo sem possuírerm a responsabilidade operacional e os meios 
técnicos e logisticos adequados para combater incêndios, atenderam um chamado de 
urgência em uma residência localizada na Rua Maciel Pedro da Silva, bairro Padre Pedro 
Sertão, s/n, Catolé do Rocha-PB. Ao chegarem ao local, depararam-se com um incêndio 
residencial que dominava grande parte da cozinha da casa, colocando em risco a vida dos 
moradores e s residências vizinhas.
 Com base em sua expertise e senso de responsabilidade, os militares tomaram 
medidas imediatas para conter o fogo e minimizar os danos. Sem os equipamentos 
necessários, utilizaram técnicas e conhecimentos adquiridos durante a formação e 
treinamento para controlar as chamas e evitar que o incêndio se alastrasse para as casas 
adjacentes.
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REQUERIMENTO N.º 0581/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PATOS VOTO DE APLAUSOS COMO RECONHECIMENTO AO HEROÍSMO E 
BRAVURA DEMONSTRADA PELO CABO DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DA 
PARAÍBA, EVANDRO TEOTÔNIO DA SILVA.  

 Venho, através do preesente requerimento, apresentar pedido de elogio 
individual ao Policial Militar da Paraíba, cabo Evandro Teotônio da Silva, matrícula 
526855-9, em reconhecimento ao heroísmo e bravura demonstrados durante o atendimento 
de uma chamado de incêndio na tarde do dia 21 de abril de 2024. Na referida data, os 
militares em questão, mesmo sem possuírerm a responsabilidade operacional e os meios 
técnicos e logisticos adequados para combater incêndios, atenderam um chamado de 
urgência em uma residência localizada na Rua Maciel Pedro da Silva, bairro Padre Pedro 
Sertão, /n, Catolé do Rocha-PB. Ao chegarem ao local, depararam-se com um incêndio 
residencial que dominava grande parte da cozinha da casa, colocando em risco a vida dos 
moradores e s residências vizinhas.
 Com base em sua expertise e senso de responsabilidade, os militares tomaram 
medidas imediatas para conter o fogo e minimizar os danos. Sem os equipamentos 
necessários, utilizaram técnicas e conhecimentos adquiridos durante a formação e 
treinamento para controlar as chamas e evitar que o incêndio se alastrasse para as casas 
adjacentes.

REQUERIMENTO N.º 0584/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA ADÉLIA URQUIZA, BAIRRO 
LIBERDADE.

Senhora Presidenta:  

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos que 
coloque um coletor de lixo na Rua Adélia Urquiza, bairro Liberdade. 

REQUERIMENTO N.º 0585/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NO CONDOMÍNIO VILA REAL. 

Senhora Presidenta:  

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos do 
Município solicitando que coloque um coletor de lixo para ser instalado no Condomínio 
Vila Real. 

REQUERIMENTO N.º 0586/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UM 
COLETOR DE LIXO NA RUA JOSÉ MESQUITA, BAIRRO BIVAR OLINTO. 

Senhora Presidente:  

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos que coloque 
um coletor de lixo para ser instalado na Rua José Mesquita, bairro Bivar Olinto. 

REQUERIMENTO N.º 0587/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA JOSÉ SAMPAIO, BAIRO DA 
MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:  

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos que 
coloque um coletor de lixo na Rua José Sampaio, bairro da Maternidade. 

REQUERIMENTO N.º 0588/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, BAIRRO 
JATOBÁ. 

Senhora Presidenta:  

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos que 
coloque um coletor de lixo na Rua Dinamérico Palmeira, bairro Jatobá. 

REQUERIMENTO N.º 0589/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE SEJA FEITA 
UMA QUADRA POLIESPORTIVA PARA QUE PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS 
NEVES, NO BAIRRO BIVAR OLINTO, FAÇA UM TRABALBO SÓCIOEDUCATIVO 
COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES DAQUELE BAIRRO E ADJACÊNCIAS.

Senhora Presidenta:  

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley para que 
seja feita ua Quadra Poliesportiva para que a Paróquia Nossa Senhora das Neves, no bairro 
Bivar Olinto, faça um trabalho socioeducativo com crianças e adolescentes daquele bairro 
e adjacências.

REQUERIMENTO N.º 0590/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UMA 
FORÇA TAREFA PARA REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, RETIRADA DE LIXO, 
MATOS, GALHOS E ENTULHOS NO CANAL DO BAIRRO NOVA BRASÍLIA, EM 
PATOS-PB. 

 Esse pleito é uma reivindicação da população devido ao estado em que se 
encontra o canal que corta o bairro Nova Brasília pois, sabemos que existe um compromisso 
da atual gestão em manter os canais sempre limpos. 

REQUERIMENTO N.º 0592/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UMA 
FORÇA TAREFA PARA REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, RETIRADA DE LIXO, 
MATOS, GALHOS E ENTULHOS NO CANAL DO MORRO (FREI DAMIÃO), EM 
PATOS-PB. 

Senhores Vereadores e Vereadoras:

 Esse pleito é uma reivindicação da população devido ao estado em que se 
encontra o Canal do Morro (Frei Damião), pois sabemos que existe um compromisso da 
atual gestão em manter os canais sempre limpos. 

REQUERIMENTO N.º 0593/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS UMA 
FORÇA TAREFA PARA REALIZAÇÃO DE LIMPEZA, RETIRADA DE LIXO, MATOS, 
GALHOS E ENTULHOS NO CANAL DO BAIRRO DA VILA CAVALCANTE, EM  
PATOS-PB. 

Senhores Vereadores e Vereadoras:

 Esse pleito é uma reivindicação da população devido ao estado em que se 
encontra o canal que corta o bairro da Vila Cavalcante, pois sabemos que existe um 
compromisso da atual gestão em manter os canais sempre limpos. 
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REQUERIMENTO N.º 0594/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
PARA QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA VEREADOR JOSÉ 
FRANCISCO FILHO, AO LADO DA UPA Dr. OTÁVIO PIRES DE LACERDA, QUE 
LIGA A BR 361 AO CONJUNTO JOSÉ MARIZ, EM PATOS-PB. 

Senhores Vereadores e Vereadoras:

	 Justifico	este	requerimento	com	o	objetivo	de	atender	uma	reivindicação	dos	
nossos	munícipes	e	para	que	 seja	melhorado	o	fluxo	de	veículos	naquele	 trecho,	 como	
também a infraestrutura da Rua Vereador José Francisco Filho, ao lado da UPA Dr. Otávio 
Pires de Lacerda, que liga a BR 361 ao Conjunto José Mariz, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0595/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
PATOS A RELAÇÃO DE TODOS OS TRANSPORTES DISPONÍVEIS (PÚBLICO E 
CONTRATADO), RELAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS, NO CAO DOS CONTRATADOS, 
PARA O DESLOCAMENTO DOS ALUNOS DE SUAS RESIDÊNCIAS PARA AS 
ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO, ENVOLVENDO AS ZONAS RURAL E 
URBANA, BEM COMO O DISTRITO DE SANTA GERTRUDES. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Educação de Patos a relação de todos os transportes disponíveis (público e privado), no 
caso dos contratados, para o deslocamento os alunos de suas residências para as escolas e 
creches no Município, envolvendo as zonas rural e urbana, bem como o Distrito de Santa 
Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0596/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE 
PATOS O NÚMERO DE ALUNOS MATRICULADOS EM TODAS AS CRECHES 
E ESCOLAS DE PATOS, ZONA RURAL E URBANA E DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES, COMO TAMBÉM A DISTRIBUIÇÃO POR LOCALIDADES.  

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de Educação de Patos o número de alunos matriculados em todas as creches e escolas de 
Patos, zona rural e urbana e distrito de Santa Gertrudes, como também a distribuição por 
localidades.

REQUERIMENTO N.º 0597/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA CEHAP-PB UMA VISITA COM FISCALIZAÇÃO 
NOS 856 APARTAMENTOS DO RESIDENCIAL SÃO JUDAS TADEU I E II EM 
PATOS, PARA AVERIGUAR SE OS SORTEADOS E/OU BENEFICIADOS ESTÃO 
REALMENTE MORANDO OU SE VENDERAM, CEDERAM OU ALUGARAM PARA 
OUTRAS PESSOAS, ENQUANTO MUITOS QUE PRECISAM DE UMA MORADIA 
FICARAM DE FORA. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à CEHAP-PB uma 
visita	com	fiscalização	nos	856	apartamentos	do	Residencial	São	Judas	Tadeu	I	e	II	em	
Patos,	 para	 averiguar	 e	 os	 sorteados	 e/ou	 beneficiados	 estão	 realmente	morando	 ou	 se	
venderam, cederam ou alugaram para outras pessoas, enquanto muitos que realmente 
precisam	de	uma	moradia	ficaram	de	fora.	

REQUERIMENTO N.º 0598/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PATOS A 
RELAÇÃO DE TODOS OS PROFISSIONAIS MÉDICOS NO MUNICÍPIO DE PATOS, 
EFETIVOS E CONTRATADOS, ONDE ESTÃO LOTADOS E OS RESPECTIVOS 
HORÁRIOS DE TRABALHO. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de	Saúde	de	Patos	 a	 relação	de	 todos	os	profissionais	médicos	no	município	de	Patos,	
efetivos e contratados, onde estão lotados e os respectivos horários de trabalho. 

REQUERIMENTO N.º 0599/2024, de 09 de maio de 2024.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
PATOS A RELAÇÃO DE TODOS OS PROFISSIONAIS MÉDICOS, EFETIVOS 
E CONTRATADOS, E SEU HORÁRIO DE TRABALO NA JUNTA MÉDICA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS. 

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria Municipal 
de	Saúde	de	Patos	a	relação	de	todos	os	profissionais	médicos,	efetivos	e	contratados,	e	seu	
horário de trabalho na Junta Médica do município de Patos.   

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 09/05/2024

VETO N.º 01/2024 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI N.º 024/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSMÁ OLIVEIRA DA NÓBREGA.
Resultado: Mantido o Veto.     

PROJETO DE LEI N.º 017/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 5.922/2023 QUE AUTORIZA DESAFETAR, 

FUNDIR, PERMUTAR E DOAR ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 042/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

MARCOS ANTÔNIO GHRIGÓTRIO DE FIGUEIREDO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 043/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

JOSÉ NILTON FRANÇA VIEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.      
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 044/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

ROGÉRIO FERREIRA VIANA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.         
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 045/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOSÉ ALBERTO DA NÓBREGA SIMPLÍCIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência da autora. 

PROJETO DE LEI N.º 046/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA RUA JACKSON RAMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 047/2024-PL 
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA FLÁVIA MARCELLE RANGEL DAMACENA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 048/2024-PL 
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA CAMILA GOMES DA SILVA TRIGUEIRO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 14/05/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 045/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JOSÉ ALBERTO DA NÓBREGA SIMPLÍCIO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 2ª Votação - Sessão Ordinária de 14/05/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 017/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA A LEI N.º 5.922/2023 QUE AUTORIZA DESAFETAR, 

FUNDIR, PERMUTAR E DOAR ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 042/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

MARCOS ANTÔNIO GHRIGÓTRIO DE FIGUEIREDO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 043/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

JOSÉ NILTON FRANÇA VIEIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.      

PROJETO DE LEI N.º 044/2024-PL 
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: CONCEDE A COMENDA PINTO DO ACORDEON AO MÚSICO 

ROGÉRIO FERREIRA VIANA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.         

PROJETO DE LEI N.º 046/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA RUA JACKSON RAMOS, LOCALIZADA NO BAIRRO 

BIVAR OLINTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.   

PROJETO DE LEI N.º 047/2024-PL 
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA FLÁVIA MARCELLE RANGEL DAMACENA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 048/2024-PL 
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA CAMILA GOMES DA SILVA TRIGUEIRO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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